

安徽旅游团在香港遇车祸

53人受伤(含36名安徽游客),目前均无生命危险

香港11日发生交通事故,来自安徽的一旅游团所乘大巴与一韩国旅游团大巴迎面相撞,两个旅游团连同司机共55人,其中53人受伤,17人伤势较重,但均无生命危险。

记者了解到,事故中有36名安徽游客受伤。受伤游客被分别送至律敦治医院等三家港岛地区医院。记者在律敦治医院看到,有10余名内地伤者在急症室等待。其中一人头部缝了数十针,还有一些人腿部或手臂受了轻伤。

正在登记旅客信息的邵警官告诉记者,该医院共收治14名内地伤者,他们均来自安徽,参加的旅行社是康辉旅行社。有1人因伤势较重转去东区医院,但也无生命危险。其余有部分人受伤。

受伤旅客盛敏波告诉记者,这个旅游团大都是老年人,从安徽出发,当天刚抵达香港,下午两点多本打算去海洋公园,但在途经深水湾时发生交通事故。

记者在事故现场看到,两辆旅游巴士相撞地点位于深水湾一个转弯处,一辆巴士的前挡风玻璃完全破碎并脱落,前车灯破损,车头严重变形;另一辆前挡风玻璃右部分粉碎但整体未脱落。

记者在事故地点发现,香岛道为港岛南区一条主干道,但仅有双向各一条车道,较为狭窄。事故发生前后一直在下雨,路面十分湿滑。警方将事发地点道路封锁,三辆事故车辆均被救援车辆拖走进行检查。

被波及的工程车司机刘先生告诉记者,下午事故发生



时他看到前方转弯处两辆巴士迎面相撞,他前面这辆巴士撞击后反弹,向处于下坡的工程车撞过来。刘先生说,看到撞车后自己已经将工程车停止,但因为后面还有车辆不能倒车躲避,只能看着巴士车撞在自己的车上。所幸撞击力度不大,工程车只受轻伤。

香港特区政府消防处西区署理指挥官陈炳强表示,两辆旅游巴士涉及两个旅行团,其中一辆载着韩国旅行团,包括司机和17名乘客,另一辆载着内地旅行团,包括司机和36名乘客。

事故发生后,香港消防处出动15辆救护车及8辆消防车参与救援。

据新华社

央行再次降息 首付7万

速投黄山

月供减少 收益更多

畅享12年赚一套房

12年托管经营
8%固定年收益

展示中心
合肥元一希尔顿酒店六楼

TEL.0551

63651777

63656666



每周六-免费看房车-直达黄山

项目地址

黄山·新安江南岸·新安大道与阳湖路交汇处

投资商:元一柏庄投资集团

整合推广:深悦观红(上海)

本资料一切图文均为参考之用,以政府最后批准文件为准开发商保留最终解释权

热点 | REDIAN

中纪委:有的省过半贪官属带病提拔 只靠中央抓不过来

日前中纪委网站就加强和改进巡视工作发表文章,文章指出,中央巡视工作方针如何落实到省一级,是关乎全局的大问题。

文章说,从现实情况来看,中纪委查处的中管干部违纪违法问题,很多都是发生在担任下级一把手期间;有的省已查处的领导干部中,半数以上属于带病提拔,有的一把手甚至带病在岗10年、20年,屡被提拔。廉洁自律底线被突破,政治纪律红线被虚置,就会严重破坏政治生态,污染从政环境。如果不把腐败遏制在基层,让有问题的人逐级提拔,最后就会把问题全部推给中央。在反腐败问题上,只靠中央抓,那能抓得过来吗?只有形成全链条,上下联动,才能遏制腐败蔓延势头。 星报综合

安徽学校食堂“体检”结果出炉 安全总体“靠谱”

学校食堂的食品安全牵动着每一个家长的心弦。5月11日,安徽省食品药品监督管理局通报了春季学校食堂食品安全专项检查结果。抽查的92所学校食堂中,大多数安全状况较好,但仍存在食品留样不足、消毒措施不到位等安全风险。

今年3月以来,安徽省食药监局在全省开展了为期1个多月的春季学校食堂食品安全专项检查,全省高校、中职学校、高中、农村寄宿制初中、小学和幼儿园学校食堂全面“体检”。从总体上看,学校食堂食品安全比想象中好得多。

安徽省食药监管部门将督促存在食品安全问题的学校抓紧整改,结合正在开展的全省学校食堂食品安全与传染病防控专项检查工作,全力保障广大师生的饮食安全。 星报综合

数说 | SHUSHUO

0.21元

油价上调:
93号乙醇汽油涨0.21元/升

根据发改委通知,今日0时起,汽油、柴油价格每吨分别提高255元和245元,测算到零售价格93号、97号汽油以及国四0号柴油(全国平均)每升分别提高0.21元。

梅菁 记者 任金如

1400万

国家禁毒委:
我国吸毒人数超1400万

国家禁毒委副主任兼国家禁毒办主任刘跃进在11日称:截至2014年年底,我国累计登记吸毒人员295.5万名,估计实际人数超过1400万名,其中滥用合成毒品人员急剧增多,目前已发现145.9万名,年均增长36%。

据新华社

城事 | CHENGSHI

北京河北内蒙 多地出现五月飞雪

5月10日,河北省丰宁满族自治县大滩镇的一名农民在雪中行走。当日,河北省丰宁满族自治县坝上地区普降中到大雪,降雪量达10毫米以上。自5月8日开始,河北、北京、内蒙古、山西等地出现五月飘雪。



据新华社

云南最美“鸟妈”用嘴给鸟喂食

云南太阳河自然保护区的普洱太阳河国家公园里流传着“最美鸟妈”的感人故事,一位名叫李学书的动物保护观察员,从今年4月以来,先后在园区的密林中救起30多只被风雨打落下来的小鸟,为了照顾好小鸟,她不仅精心护理,还用嘴巴衔着虫子喂食小鸟,在她的精心护理下,小鸟们一天天地健康成长。



据《春城晚报》